

妻子与好友同居,丈夫怒杀两人

杀人男子逃跑七个月后落网



刘泉(化名)指认将妻子和其情夫抛尸在这条沟里。 警方供图

本报96706热线消息(记者 张亚楠 通讯员 许树强 孙康 胡迎安) 12月23日晚8点,天桥区大桥镇小王庄一家黑漆漆的出租房,多名民警破门而入,将50多岁的刘泉(化名)摁住。“我早知道有这天了。”刘泉颤抖着说。自从7个月前用一把匕首结束了妻子和其情夫的生命,刘泉就承受着逃亡的煎熬。

“我觉得他们根本不拿我当人。”12月26日,在章丘市公安局审讯室,坐在椅子上的刘泉双手相握,哆哆嗦嗦。事情已经过去7个月,刘泉还是难以掩饰自己对于妻子和其情夫的恨。

刘泉和乔珍(化名)在一起生活二十多年了,育有一子一女,不过两人一直未领结婚证。2010年,刘家盖新房,曾经的狱友张辉(化名)过来帮忙,房子盖好了,乔珍和张辉两人却住在一起。此后,刘泉和乔珍矛盾频发,两人之间经常拳脚相加。

4月29日下午,刘泉又一次来到乔珍和张辉的住所找乔珍理论。这次他拿了一把匕首,“我就是想吓唬吓唬他们。”刘泉把匕首放在了乔珍住所附近的电线杆下。

这次,刘泉和乔珍又从大吵升级到互殴,一直吵到天黑张辉回来。张辉一回来,乔珍更大胆,拉着他说:“今天咱们

就做个了断。”

三人吵成一团,急红了眼的刘泉跑到电线杆下取匕首。乔珍和张辉跟过来。过来拉住刘泉。“她上来拉扯我,我一刀就捅了过去。”乔珍瘫倒在地,并呼喊张辉,刘泉又从乔珍身后补了一刀。这时候,张辉赶来把刘泉扑倒,搏斗中,刘泉拿匕首狠狠地刺向张辉。

事后,刘泉把两人的尸体拖进了附近的水沟,并拿来树枝遮挡。接着便连夜乘坐摩托的逃走,在历城区华山镇王宝村和天桥区大桥镇小王庄租住,隐姓埋名,打工。

“一天就吃几个馒头,晚上家里连灯都不开。”民警说

刘泉过得隐蔽、艰苦,而这也给侦破工作带来很大障碍。

济南公安系统要求命案必破,这起杀人案成了今年唯一未破的命案,专案组感觉压力巨大。

12月19日,专案组获得线索,9月下旬,刘泉曾在历城区华山镇王保村一带出现过。由济南市刑警支队、历城分局和章丘市局组成联合攻坚组,在王保村一带进行地毯式搜查,查了几天,小王庄只剩下唯一一户房东没见面。

23日晚民警从最后一户房东口中证实,租住这里的50多岁的男子应该就是藏了7个月的刘泉。民警很快将其抓获。

小小事故就逃逸 只因办了假驾照

本报96706热线消息(记者 崔岩) 两轿车发生刮擦,肇事车没停车逃逸。12月25日,经过十天追踪,济南天桥交警将肇事逃逸车成功抓获,才发现,原来车主还有其他违法行为。

事情要追溯到12月15日上午9点,师范路上济南军区总医院附近,两辆轿车不小心发生刮擦,其中肇事车辆逃逸。本来不大的事故,肇事车为何逃逸?天桥交警大队事故民警迅速进行了排查。终于,通过技术手段,成功获得肇事逃逸车辆是车牌号为鲁AUN1XX的白色吉利轿车。

25日下午4点05分,天桥交警大队指挥中心民警在视频巡检过程中,突然发现了这辆肇事车,此时,车正沿明湖西路由东向西行驶。于是,指挥中心立即调度附近北坦中队巡逻民警前往查缉。巡逻民警接到指令后,火速出警并在生产路南口布警,不到5分钟将此车查获。

经过技术比对和核查,确认此车辆为12月15日的肇事逃逸车辆,随后,民警依法要求驾驶人出示相关证件。

然而,经过检查,民警却发现驾驶人董某出示的C1驾驶证上的字体异常,通过查询,得知董某的准驾车型为E(摩托车驾照),且处于注销状态。民警依法将车辆和驾驶人董某带回大队进一步调查。

经讯问,董某交代了其伪造驾驶证的违法事实,小小事故就逃逸,就是因为无证驾驶。

鲁医广【2013】第07-29-173号



健康男性 感恩回馈

山东东方男科医院大型医疗盛惠

活动时间: 2013年12月27日——2014年1月6日 官方网址: www.sddfknk.com 活动地点: 山东东方男科医院 注: 新农合、医保不参加优惠

十年的励精图治,十年风雨历程,十年的发展前行。山东东方男科人用不断努力拼搏的精神,秉持诚信,致力于做良心医院、做放心医院的理念,全心致力于构筑专业男科品牌的发展之路。这十年,山东东方男科医院用诚信服务、技术创新、科学发展、博爱社会四大“东方”特色实现了从医疗到服务的软着陆。

值此十周年院庆之际,山东东方男科医院隆重推出十周年“健康男科 感恩回馈 大型医疗盛惠”活动,精美礼品大放送(数量有限,送完为止),三大优惠真情回馈,全心意捍卫男性健康。2013年12月27日——2014年1月6日,凡到院就诊患者均可享受此优惠,亲身体验一流的诊疗水平及超人性化的服务,见证60多项男科高新技术的独特优势。

三大惠民举措

三大男科疾病化验费

半价

三大男科经典手术

半价

十三项生殖手术

优惠

活动热线: 0531-82988882 地址: 济南市市中区英雄山路162号

乘车路线: 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65、67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是

